

# 寄语



《中国农村信用合作报》社筹办搭建的城商行交流平台——《中国城商行》专刊上线了,这是报社审时度势、抓住机遇的安排,富有远见卓识。城商行在汹涌澎湃的深化金融体制改革中,面对金融市场潮汐激荡,劈波斩浪,他们需要各方面的关注体恤支援。城商行交流平台,将会把零散独处的“孤舟”,用现代媒介的力量连接起来,为我国继续推进城镇化建设提供新助力,也为城商行金融服务延伸到“三农”领域开设新窗口、拓宽新视野。《中国农村信用合作报》社也将在稳步行进中,成为城商行这支“金融舰队”温暖的港湾。众人拾柴火焰高,大家携手合作,美好的愿景一定会成为现实。

国家金融监督管理总局普惠金融司原一级巡视员 赵庆晗

祝贺《中国城商行》专刊创刊!祝愿专刊能为城商行高质量发展和城乡融合发展作出新贡献!

中国社会科学院农村发展研究所研究员、农村金融研究室主任,中国农村发展学会秘书长 孙同全



希望《中国城商行》专刊成为宣传全国城商行的重要媒体、展现城商行靓丽风采的高阶平台,为坚定不移走好中国特色金融发展之路、推动我国金融高质量发展、建设金融强国贡献新的媒体力量!

重庆银行党委书记、董事长 杨秀明

杨秀明



愿《中国城商行》专刊汇聚行业内外的智慧与经验,分享成功的案例与创新的思路,探讨未来的发展方向与战略路径。

江西银行党委书记、董事长 曾晖

曾晖



服务县域、服务乡村振兴是城商行的重要业务领域,《中国城商行》专刊必将在城商行助农经验交流、案例展示和传播等方面发挥重要作用。

中国人民大学农业与农村发展学院教授 马九杰

作为弥补合作与交流阵地空白的《中国城商行》专刊,必将有利于强化城商行在推动全面乡村振兴、城乡融合发展、培育新质生产力、建设金融强国中的作用。祝愿专刊成为赋能城商行高质量发展的优质智库!

中国农业大学经济管理学院教授、农村金融与投资研究中心主任 何广文



秉强国使命,育中国特色金融文化基因,愿《中国城商行》专刊汇聚更多金融智慧,共同推动金融行业繁荣发展!

四川天府银行董事长 黄毅

黄毅



祝贺《中国城商行》专刊创刊!愿《中国城商行》专刊讲好城商行故事,传播城商行好声音,与城商行共成长,助力金融强国建设!祝绿树常青!

宜宾市商业银行党委书记、董事长 薛峰

薛峰



祝贺《中国城商行》专刊创刊!希望专刊充分发挥信息平台功能,畅通全国城商行的交流与合作,推动城商行健康、稳定、持续发展,更好地服务区域经济社会高质量平衡发展。

中央财经大学金融创新与风险管理研究中心主任,中国企业管理研究会副理事长 顾炜宇



欣闻《中国城商行》专刊创刊,可喜可贺!在推进乡村全面振兴、推动城乡融合发展的进程中,城商行发挥着重要作用。期待《中国城商行》专刊成为全国城商行相互交流、分享的平台,影响力越来越大!

南京农业大学金融学院教授、博士生导师、院长 张龙耀



祝贺《中国城商行》专刊创刊!愿专刊成为智慧碰撞的舞台、政策解读的窗口,引领创新之路,携手应对挑战,共享发展机遇,服务地方经济,一起书写城商行高质量发展新篇章。

赣州银行党委书记、董事长 徐松

徐松



热烈祝贺《中国城商行》专刊创刊!祝愿专刊发挥平台优势,汇聚行业智慧,为城商行做好金融“五篇大文章”,践行“金融为民”底色提供有力的舆论支持。

泰隆银行总行行长 刘传文



长期以来,我国100多家城商行没有一个属于自己的媒体交流平台,成为城商行高质量发展的一个缺憾。欣闻《中国城商行》专刊创刊,致力于打造一个为城商行业务、党建、助农发展的全媒体交流平台,实在是大功一件!期待“新鲜出炉”的《中国城商行》专刊能倾力为城商行高质量发展“鼓与呼”,成为中国金融媒体的一面新旗帜!

北京工商大学经济学院教授、数字金融研究中心主任、博士生导师 张正平



衷心祝愿《中国城商行》专刊成为城商行的“心灵家园”,更加贴切地反映普惠金融的点点滴滴。祝愿办得好!

上海理工大学中小银行研究中心主任教授、博士生导师 宋良荣



衷心祝贺《中国城商行》专刊创刊!我们愿与贵报携手,讲好城商行发展故事,积极培育和践行中国特色金融文化,为金融强国建设贡献力量。祝愿《中国城商行》专刊越办越好!



热烈祝贺《中国城商行》专刊创刊,祝愿专刊成为智慧碰撞的舞台,引领城商行创新发展!

热烈祝贺《中国城商行》专刊创刊!祝愿专刊成为城商行领域的权威媒体平台,洞察行业发展“脉搏”,传递前沿金融资讯,开启城商行发展新篇章!

上海华益企业管理咨询有限公司总经理 陈清民

宋良荣